

**Tisková zpráva**

Dne: 2. srpna 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o., SDH Lešná

# **LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI**

## **v zámku Lešná u Valašského Meziříčí**

**Na poslední prázdninový víkend připravil zámek Lešná u Valašského Meziříčí ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Lešná zábavný program v zámeckém parku. Rozloučení s prázdninami tu proběhne v neděli 31. srpna 2014 od 13 hodin.**

---

Spolupráce zámku Lešná s místními hasiči na podobných akcích se už v minulosti vyplatila. Obě strany mají bohaté zkušenosti s pořádáním programů pro děti a mládež. Ze strany zámku jsou to lektorské programy pro školy, ze strany hasičů pak výcvik žákovských družstev, jejich soutěže v požárním sportu a letní dětské tábory.

Program v zámeckém parku **Lešná u Valašského Meziříčí v neděli 31. srpna 2014** je určen především pro rodiny s dětmi. Na stanovištích v parku na ně čekají nejrůznější hravé, pohybové a tvořivé úkoly. Z kreativní dílny si například odnesou domů vlastnoručně vyrobenou masku nebo si mohou nechat namalovat masku přímo na obličej. Děti se také svezou na ponících. Samozřejmě nebude chybět občerstvení ani hudba. K tanci a poslechu zahraje country-folková kapela Sysli, jejímž členem je místní hasič Jaromír Trefil mladší.

Zlatým hřebem a zakončením celé akce budou stejně jako vloni **pěnové hrátky**. „Minulý rok měla pěna v zámeckém parku premiéru. Trochu jsme se obávali, jak dopadne, ale nakonec byla takového rozsahu, že překvapila i nás. Pro letošek určitě doporučujeme, aby si zájemci o tento zážitek vzali s sebou náhradní oblečení,“ upozorňuje starostka lešenských hasičů Helena Hegarová.

Během akce v parku budou pro veřejnost přístupné i historické zámecké pokoje a prodejní výstava obrazů pro děti Jaroslavy Frankové. Zámek Lešná je během prázdnin otevřen denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Alena Lysá

e-mail: [zamek.lesna@muzeumvalassko.cz](mailto:zamek.lesna@muzeumvalassko.cz)

Tel.: +420 571 635 239

**Adresa:** Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<https://www.facebook.com/ZamekaparkLesna>

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/lo/>

**Foto:** archiv MRV







